В феврале в Центре образования цифрового у гуманитарного профилей «Точка роста», созданного в рамках национального проекта «Образование» продолжилась работа по дополнительному образованию детей с использованием современного оборудования. 
Обучающиеся 2-3 классов продолжают обучаться конструированию моделей при помощи конструкторов ЛЕГО. Ребята постарались изготовить различные транспортные средства, используя предложенные варианты, но при этом, добавляя что-то новое.
Также продолжается работа по дистанционному обучению детей. Обучающиеся 5-11 классов приняли участие в прохождении олимпиады по русскому языку на образовательной платформе Учи.ру. Учителя русского языка отмечают, что данная платформа-это отличный способ проверить не только текущие знания детей по данному направлению, но и возможность обучаться русскому языку в игровой форме, способствующей лучшему усвоению знаний обучающимися.
Оборудование Центра помогает не только обучающимся основной школы, но и выпускникам. Так, 31 января 2022 года состоялась защита индивидуального проекта, тема которого "Нефть и её роль в жизни человека". Одинадцатиклассник рассказал о сфере применения нефтепродуктов: топливо, промышленные товары, медикаменты, ароматизаторы. Роль нефти в жизни человека значительна, потому что полная замена её ещё не найдена.
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