Скажи экстремизму - нет!
Экстремизм — приверженность крайним взглядам, методам действий (обычно в политике). Экстремизму подвержены как отдельные люди, так и организации, преимущественно политические. Среди политических экстремистских действий можно отметить провокацию беспорядков, террористические акции ведение партизанской войны.  
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Экстремистские действия часто связаны с насилием, хотя группы экстремистов могут различаться по предпочтению насильственной или ненасильственной тактики, допускаемому уровню насилия, предпочитаемым мишеням для своих насильственных действий (от инфраструктуры и военного персонала до мирных граждан и даже детей). Опять же более слабые группы скорее будут использовать и предпримут прямые и эпизодические формы насилия (например, подрывы террористов-смертников), тогда как доминантные группы склонны к более структурированным или институционализированным формам насилия (вроде тайного использования пыток или неформального разрешения зверств полиции).
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JKCTPEMU3M

IDHBEDHEHHOCTS K KPRHAM E3TAZAM H PALHKETSHSIM Mepah. Cpemi TakH ep
MOKHO OTMETIHTh MPOBOKALIO GeCTODSAKOBL2], TepPOPHCTECKHE 2KLUH METOfe
TaDTHSAHCKO B0RHeL HaG0Tee PATUKATHO HACTPORHbIE KCTPEMCTH a0
OTPHLRIOT B TDAHLATEK2KIHE TG0 KOMTPOMCCH, NEperOR0ps, COmaLIeHIs.
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TBED1aA 1 He IDHHRIOLLEA HIKAKHX 2DTYMeHTOB
GesanTepHATHBHAS NPHBEPKEHHOCTE MHHOCTH
OpeeneHHLM TDEACTaBEHIRM  YDeX JeHia, 1T0 B
peluaouell CTeneH npeenseT paKTHECki oyl ee
aKTHBHOCT, H OLiHOUHOR OTHOLLEHHE K OKDYKEIOLEN M.





Различие сил также имеет значение при определении экстремизма. Во время конфликта действия членов более слабой группы часто выглядят более экстремальными, чем такие же действия членов более сильной группы, защищающей свой статус-кво. В дополнение на крайние меры скорее пойдут маргинальные люди и группы, которые рассматривают более нормативные формы разрешения конфликта как недоступные для них или относятся к ним с предубеждением. Однако доминирующие группы тоже зачастую прибегают к экстремальным действиям.
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Экстремизм — приверженность крайним взглядам и, в особенности, мерам (обычно в политике). Среди таких мер можно отметить организацию беспорядков, гражданское неповиновение, террористические акции. 
Акты насилия относятся к категории экстремистских, если: 
а) они не только используются в качестве прямого способа достижения политических, идеологических и социальных целей, но и являются инструментом публичности и устрашения;
б) они направлены на то, чтобы причинить вред не непосредственному противнику, а другим людям.
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* Mo Hanpas/eHHOCTU:

— 9KOHOMMYECKMI (yCTaHOBNEHME 0QHON hOPMbI
COBGCTBEHHOCTH; YCTPaHEHUe KOHKYPEHLMM U Ap.);

— NONNUTUYECKM (B OTHOLLIEHWM BNAacTHbIX CTPYKTYP,
roCyAapCTBEHHOrO CTPOS);

— HaLlMOHANKUCTUYECK I (OTBEPraeT MHTEpeChi U NpaBa
APYrux Hauwi);

— PENIUrMO3HbIN (HETEPNUMOCTb K APYrUM KOHCpeccusim);

— 3KONOrMyecKkuii (NPoOTMB NPUPOACOXPAHHON NONUTUKM;
3a MOMHYI0 IMKBUAALMIO NPOMBILLNEHHOCTH);

— [yXOBHbI! (OTPMLLAHNE AOCTUXEHWUIA APYIUX KYNbTyp).




Порой в террористических актах участвуют молодые люди, попавшие под влияние экстремистской пропаганды. Экстремизм – это насильственное лишение прав и свобод личности, осуществляемое антиобщественными группами или отдельными антиобщественными элементами. Нас от экстремизма в его разных формах защищает Государство. Но что-то можем сделать и мы сами, следуя трем простым правилам противодействия такому злу, как экстремизм. Правило первое - не участвовать. • Никак не участвовать в экстремистских действиях по старинному принципу «Отойди от зла – сотвори благо». • Воздерживаться от участия в экстремистских акциях, чем бы они ни оправдывались. • Не дать себя обмануть прекрасными лозунгами и призывами. • Не стать дешевым «расходным материалом» для политиканов. Поразмыслить, прежде чем взять баллончик с краской, чтобы намалевать свастику, лозунг про «мафию» или «коррупцию» на заборах, фасадах домов или автобусных остановках, и не делать этого. • Не брать в руки оружие, чтобы обратить его против беззащитных людей или тех, кто людей защищает (сотрудников правоохранительных органов, военных). 
Правило второе – поступать в отношении окружающих так, как ты хотел бы, чтобы поступали в отношении тебя. • Если Вы считаете, что кого-то можно избивать и убивать только потому, что у него определенный цвет кожи и разрез глаз, или только потому, что он верует или не верует в какие-то вещи, то будь готов к тому, что всегда могут найтись люди, которым не нравиться твой цвет кожи или разрез глаз либо Ваша вера или неверие. • Поймите, что на насилии невозможно построить жизнь ни свою, ни чужую. Правило третье – будь взаимно толерантным. • Вы обязаны быть терпимыми по отношению к другим людям, которые на Вас не похожи. • Вы вправе ожидать, что они также будут толерантны, терпимы по отношению к Вам. 
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Профилактика экстремизма: 
• Проведение комплексных мероприятий по формированию правовой культуры в молодежной среде. 
• Воспитание у молодежи толерантного мировоззрения, терпимого отношения ко всем людям, вне зависимости от их         национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств.
 • Совершенствование вопросов досуга и отдыха молодежи. 
• Повышение уровня социальной и материальной защищенности молодежи, помощь в трудоустройстве молодых специалистов, поддержка жилищных программ для молодежи. 
Идеи экстремизма реализуют:
- Люди, призывающие к вражде;
- Экстремистские организации;
- Экстремистские материалы.
 
Психологический портрет экстремиста:
- Агрессивный
- Жестокий
-Радикальный
- Множество предрассудков
- Стереотипное мышление
- Иррациональное поведение
- Низкий уровень образования и культуры
Как распознать экстремиста:
- Мания величия
- Фанатизм
- Желание манипулировать
- Склонность с рискованному поведению и обесцениванию чужой жизни
- Поиск врага
- Идентификация себя героем
Знай и соблюдай эти правила!
- Обращай внимание на подозрительных людей, предметы, любые подозрительные мелочи. Сообщай обо всем подозрительном администрации школы.
- Никогда не принимай от незнакомцев пакеты, сумки, подозрительные вещи.
- В случае эвакуации бери с собой предметы первой необходимости.
- Знакомься заранее с планом эвакуации и резервными выходами.
- Старайся не поддаваться панике, что бы не случилось.
- Любой найденный предмет может представлять угрозу.
Как себя вести при обнаружении по- дозрительного предмета (В качестве камуфляжа для взрывных устройств используют самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, ко- робки, игрушки)
1.  Не оставляй без внимания подозрительную вещь.
2.  При обнаружении бесхозной вещи, постарайся определить чья она, если хозяин не установлен, НЕМЕДЛЕННО СООБЩИ ближайшему должностному лицу, или ПОЗВОНИ по телефону 02,102,112.
3.  Не подходи и не прикасайся, не вскрывай и не передвигай обнаруженный предмет.
4.  Запомни время обнаружения.
5.   Дождись прибытия оперативной группы (ты – важный очевидец).
Подготовлено прокуратурой Глазуновского района

