В апреле в Центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в рамках национального проекта «Образование» продолжилась работа по дополнительному образованию обучающихся.
Обучающиеся 1-11 классов приняли участие в просмотре театральных постановок российских театров: «Волшебник Изумрудного города» для начальной школы и «Пиковая дама» для 9-11 классов, рекомендованных к просмотру Министерством Просвещения РФ. Все дети были очень рады такой возможности, ведь не у всех есть шанс попасть на настоящий спектакль и увидеть его вживую. Обучающиеся 3 класса отмечают, что это очень интересно и завораживающе посмотреть спектакли на большом и ярком экране. 
Также в апреле продолжается обучение детей на цифровой образовательной платформе Учи.Ру. Так обучающиеся 1-6 классов приняли участие в олимпиаде по окружающему миру и экологии. Ребята проверили свои знания в этих областях, а по результатам данной олимпиады все участники получат сертификаты и грамоты. 
[bookmark: _GoBack]На этой же платформе обучающиеся 2-9 классов начали проходить мониторинги по русскому языку и математике. Задания данных работ направлены на выявление уровня знаний в данных учебных областях. А оборудование Центра-отличное средство для педагога, помогающее в полном охвате обучающихся школы.

