Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», созданный в рамках национального проекта «Образование» стал платформой для получения дополнительного образования не только детьми, но и педагогами.
Так, с 1 декабря все педагоги школы приняли участие во Всероссийском онлайн-зачёте по финансовой грамотности, направленном на определение уровня знаний по таким темам, как общая финансовая грамотность, инвестиции, цифровая безопасность и др. Благодаря современному оборудованию и возможности прохождения теста одновременно на нескольких компьютерах, все учителя и ученики смогли без проблем пройти данный зачёт. 
Директор школы, Малеева Надежда Дмитриевна, отмечает: «Новейшее оборудование стало хорошим подспорьем не только для обучающихся, но и для педагогов. Ведь не у всех дома есть интернет, да и компьютер. А на базе Центра мы все можем пройти любое тестирование».
В декабре  продолжается цикл открытых онлайн-уроков "ПроеКТОриЯ", направленных на раннюю профориентацию детей. 2 декабря обучающиеся 8 класса  просмотрели онлайн-урок «Профессиональный взлёт: о тонкостях работы и карьерных возможностях в авиастроении». Ребята узнали о востребованности профессии в отрасли авиационной промышленности, её плюсах и минусах.
Также в декабре обучающиеся приняли участие в олимпиаде «Безопасный интернет» на платформе Учи.ру. Благодаря оборудованию Центра многие ученики смогли успешно пройти данную олимпиаду.
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