[bookmark: _GoBack]В мае в Центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в рамках национального проекта «Образование» продолжилась работа по дополнительному образованию обучающихся.
Так, ученики 3-9 классов попробовали свои силы в создании приложений в рамках Урока цифры «Быстрая разработка приложений». Обучающиеся смогли ответить на вопросы: «Где применяются цифровые приложения? Зачем нужна программная платформа? Что такое low-code? И что должны знать разработчики приложений?». Большинство ребят отмечают, что благодаря оборудованию Центра и таким проектам у них появилась возможность получить новые навыки.
На кружке «Технологии виртуальной реальности» обучающиеся освоили навыки скалолазания. При помощи симулятора гор, ребята попробовали вскарабкиваться по ним, перепрыгивать через препятствия на время.
В рамках подготовки к военно-патриотической игре «Зарница» педагог Центра Гущин П.В. обучил ребят навыкам оказания первой медицинской помощи на манекенах и муляжах ран. Как отмечает учитель: «Благодаря такому оборудованию в школе есть возможность наглядно продемонстрировать ученикам то, что сложно объяснить словами».

