В апреле  Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в рамках национального проекта «Образование» продолжил работу по обучению детей по дополнительным программам.
Педагог Центра Гущин П.В. вместе с детьми начал подготовку к районной военно-патриотической игре «Зарница». Ребята отрабатывали навыки оказания первой медицинской помощи, изучали макеты ран и ожогов. Педагог рассказал ребятам о том, какую помощь необходимо оказать пострадавшему в случае перелома, вывиха, ожога разной степени. На манекенах дети отрабатывали, как правильно проводить непрямой массаж сердца. Все ребята отметили, что очень наглядно и понятно, когда не просто на словах объясняется какое-либо упражнение, а есть возможность самим всё попробовать.
В апреле открылся новый Урок Цифры на тему: «Город будущего: как квантовые технологии меняют нашу жизнь». При прохождении различных заданий дети узнали о том, как используются квантовые вычисления в медицине, мобильной связи транспортной системе. На планшетных компьютерах многие дети с удовольствием выполняли интересные задания, за что получили сертификаты.
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